

报废轮胎“复活”追踪

多家轮胎翻新作坊悄悄关门

知情人士称此举只是避风头,质监部门协调两天也未去检查

本报济南3月15日讯(记者寇润涛 实习生 窦珍珍)

近日,本报连续报道了济南市中区杨家庄附近数十家作坊明目张胆地翻新废旧轮胎。15日,这些翻新作坊纷纷关门,原来堆在门口的废旧轮胎也都不见了。据知情人士介绍,这些店可能只是关门避风头。

“之前曝光的废旧轮胎翻新作坊都关门了!”15日一早,家住市中区前龙窝庄的刘先生路过杨家庄时发现,14日还堆在路旁的废旧轮胎都不见了。

上午9点半,记者从二环南路与济微路交会处往西走,道路两侧没有了往日打磨废旧轮胎的刺耳噪声。“伟业钢丝胎”作坊的房门紧闭,门前往日堆放的废旧轮胎已经被搬走,地面也被打扫过,不过地面和墙面上仍残留着黑色的橡胶碎末。

记者注意到,虽然“伟业钢丝胎”作坊关着门,但是透过玻璃窗,仍可以看到作坊内有人来回走动。在“老王专业修补钢丝胎”作坊,店门紧锁,广告牌也已拆除。14日还在门前的近百条废旧轮胎也不见了。

“好像一夜蒸发了,现在根本看不出这里曾经都是废旧轮胎翻新的黑作坊。”附近居民刘先生称,15日一早,所有的轮胎翻新作坊都不干活了,门前也被打扫得干干净净。

“估计这些黑作坊不是彻底关门,而是暂停营业避风头。”刘先生称,虽然所有废旧轮胎作坊都关着门,看不见忙碌场景,但是很多作坊门口还晾晒着刚洗的衣物,“这些作坊只是‘休息’一段时间,等3·15过后,应该还会再次复工。”



读者质疑

废旧轮胎翻新作坊行动迅速避风头

质监部门为啥一直未见动作

短短两天时间,从门庭若市的翻新轮胎加工、销售,到现在的大门紧锁,找不到人,废旧轮胎翻新作坊的行动非常快。但也有读者提出,这几天,为何未见质监、工商、环保等部门采取措施,是不够重视,还是效率太低。

3月13日,济南市中区质监稽查执法人员以“翻新轮胎涉及多部门”为由,没有立即对黑作坊进行查处。赶到现场的质监稽查人员曾表示,他们将尽快把情况报告给上级部门,经批准后再与工

商、环保等部门联合行动。3月15日,济南市质监局的相关人员告诉本报记者,目前他们已经将杨家庄附近废旧轮胎翻新作坊的情况上报给了市中区政府,等着区政府协调工商、环保、公安等部门,确定行动方案后再对废旧轮胎翻新作坊进行查处。然而,得知“废旧轮胎翻新作坊关门”的消息后,济南市质监局的相关人员认为,这些作坊都是租用村民的房子,既然老板已经将房租交了,就轻易不会彻底关

门不干。因此,区政府协调好工商、环保及公安部门后,他们将暂缓一段时间行动。等这些作坊再次开工时,他们再一举将其端掉。对于监管部门的做法,有读者提出,“这些作坊如此嚣张,但是相关部门协调了两天时间竟然未见动静,行动效率怎么如此之慢?”采访中,附近不少居民也表达了同样的质疑:“如果3月14日各部门就立即联合采取措施,这些黑作坊还有跑的机会吗?”
本报记者 寇润涛



▲13日,“老王专业修补钢丝胎”还在营业。本报记者 邱志强 摄

▲15日,“老王专业修补钢丝胎”作坊大门紧锁,门前的近百条废旧轮胎已不见踪影。本报记者 寇润涛 摄

打电话要买轮胎

翻新作坊老板连称“打错了”

这些翻新废旧轮胎的作坊是暂停营业避风头,还是为了避免查处被罚而彻底关门?3月15日下午,记者以客户的名义,按照废旧轮胎翻新作坊原来广告牌上的电话,分别进行了调查。“老王专业修补钢丝胎”的广告牌上留了两个手机号码,其中一个手机号,电话无法接通。随后,记者又拨打另一个手机号,电话接通后,一个操着南方口音的中年妇女询问记者:“找谁?”

当记者询问该中年妇女“轮胎店为何关门了,是否还卖轮胎”时,对方犹豫了一下,说:“你打错了!”然后就挂断了电话。

随后,记者拨打了“伟超专业修补钢丝胎”原来留在广告招牌上的手机号码,并提出想要购买翻新轮胎。接通电话后,一名同样操着南方口音的女子误把记者当成了别的客户,笑着询问记者:“你是路南那个补胎店的吧……”

正当记者想继续询问时,电话那头出现了一个男子的声音。随后,接电话的女子变得警惕起来,转口称记者打错了,并挂断了电话。

本报记者 寇润涛 实习生 窦珍珍

“李鬼”太难缠,厂商很受伤

山东绿灯行电缆出招维权,承诺差一米赔一百米

本报济南3月15日讯(记者董钊) 近日,聊城一工地发现一批假冒的“绿灯行”电缆,看到“李鬼”产品频出,自己的品牌很受伤,山东绿灯行电缆向社会做出质量承诺——不合格产品双倍赔偿,长度差一米包赔一百米。

3月上旬,在聊城市的一处工地上,一批电缆刚运送到,就有人向工商和公安部门举报,这些电缆是假的。警方调查发现,这些所

谓的“绿灯行”电缆并非山东阳谷绿灯行电缆有限公司生产的,而是属于假冒伪劣产品。

“公司成立10年,产品被冒充已有很多次。”山东阳谷绿灯行电缆有限公司销售部负责人表示,电缆销售市场准入门槛较低,产品良莠不齐。购货商为追求利益,希望低价购入以次充好的电缆,这为假冒伪劣商品提供了市场。

“使用劣质电缆,将大大增加

发生意外事故的风险,比如断电,甚至引起火灾。”济南德智缘装饰工程有限公司经理褚之奎长期从事工程装饰,对于劣质电缆的危害比较清楚。

山东阳谷绿灯行电缆有限公司销售部负责人表示,为了杜绝假冒伪劣产品,厂方正在做优劣势鉴别办法的宣传。

该公司还承诺,如果绿灯行牌电线电缆产品经质检部门检测

不合格,给用户双倍赔偿;长度与标识不符,差一米赔一百米。据悉,这是全国第一也是唯一一个向社会公开承诺的品牌。

山东阳谷绿灯行电缆有限公司董事长李月震表示,在一定程度上,产品的质量干扰了市场环境。“质量不合格,双倍赔偿”不单单是一句口号,更是一种态度,在当前的环境下,这被认为是解决质量问题的最佳方案。

樱花纺织集团 债权竞价公告

我公司现决定以公开竞拍的方式就我公司对山东樱花纺织集团有限公司(下称“樱花”)享有的债权进行转让。中国国际贸易仲裁委员会已裁定樱花拖欠我公司截至2007年10月31日的债权本息4045万元以及之后所产生的利息;樱花以济宁市太白东路南、陵南南路东的47947平方米的出让土地使用权为本金9000万美元以及相应利息的债务提供抵押担保。目前,樱花的实际管理人系山东如意集团。

公开竞价日期为:2012年3月28日;保证金为人民币伍拾万元,保证金账户信息如下:账户名称-高飞咨询服务有限公司;账号-1601014180001077;开户行-中国民生银行济南分行营业部。

其他有关竞标的具体规则、竞标地点、债权利率等信息,请登录网站www.shejiquan.com或www.chinadebt.com查看,或通过电话通知。

竭诚欢迎投资人与我公司联系。联系人:张先生(01394402333),吴先生(013578928005,0431-85318833)卢先生(0431-85318833);电子邮箱:mshejiquan@gmail.com

3·15鉴宝活动现场,众多市民拿来珠宝玉石

1100件宝贝三成是假货

本报青岛3月15日讯(记者 孟艳) 价值近万的和田玉籽料竟是大理石,翡翠竟是玻璃……15日,青岛举行一场鉴宝活动,现场鉴定的1100件物品中,有三成是假货。

15日上午9点,黄金珠宝首饰品检验台前,被围得水泄不通,有的人带着包装好的玉石找专家鉴定,也有在现场从手上和脖子上摘下玉石来鉴定,结果是有人欢喜有人忧。

市民刘女士和孙女士结伴前来,并带了另一个朋友的玉石挂件,总共15件,

翡翠镯子、和田玉镯子、项链、手链、吊坠应有尽有。但可惜的是翡翠与和田玉的镯子都是假的,还有两个镯子是大理石冒充的。只有玛瑙镯子、岫玉手镯等5件物品是真的。

鉴宝现场虽然假货挺多,也有不少真货。陈女士带来了两件和田玉挂件,经专家鉴定都是真货。

黄金珠宝检验站站长刘平介绍,鉴宝现场珠宝玉石是热点,主要集中在和田玉和彩色宝石上,合格率70%。主要问题是用大理石冒充和田玉、山料染色冒充

籽料、岫玉冒充翡翠、玻璃冒充彩色宝石等,也有一些是老年消费者在旅游途中,经不起导游的忽悠而花高价购买的劣质翡翠。

刘平说,随着宣传力度加大,现在不少市民购买珠宝玉石越来越谨慎,假珠宝率也慢慢减少,前几年曾达到50%。

一个电话 百万商机

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌
谁先干, 谁先赚!
南京总部
免费热线: 400-710-2265 025-68858895